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ATA N9 0212016 (23 SESSAO ORDINARIA)
Aos quinze dias do m6s de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, ds dezenove
horas e trinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Senhor Ultramar Luiz de
Sousa (PDT), o Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente
junto d sede da C6mara de Vereadores. A SessSo Ordin6ria contou com a presenga
dos vereadores: Vice-Presidente Vereador Juarez Speroni (PMDB), Secretdrio
Vereador JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Carolina Fragoso Langner (PSB), Joel
Antunes da Rosa (DEM), Marcelo Both (PP), T6nia Maria Depiere (PDT) e HorScio
Ferrando Dornelles (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pelo Vereador
JoSo Carvalho de Oliveira. Passou-se entSo para a leitura dos expedientes: Deram
entrada no Legislativo o Oficio nUmero 3312016, que encaminha Decreto Executivo
Municipal n"3.723. Jd de origem do Legislativo o Edital n"13812016 e dois Pedidos
de Provid6ncias de autoria dos Vereadores Joel e Marcelo, os quais serSo
oportunamente encaminhados ao Executivo. Foi lido tamb6m o convite para o 34'
Rodeio Crioulo de Santo Augusto. J5 de origem do Executivo, O projeto de Lei ns
0112016, que "Autoriza o Poder Executivo a custear despesas de acolhimento
institucional ao lar Bom Pastor de lvagaci e Escola Profissional"; Projeto de Lei ns
0212016, que "Autoriza o Poder Executivo a firmar convdnio com a casa Lar Caminho
de Luz - Hetson de Moura - ME para atendimento de criangas e adolescentes";
Projeto de Lei ns 03/2016, que "Define situagSo de excepcional interesse P(blico e
autoriza o Poder Executivo a renovar contratageo tempor5ria". Todos com parecer
favorSvel foram baixados para a ordem do dia. Feita a leitura do expediente, foi
aberto o Pequeno Expediente como ningu6m se pronunciou entSo foi encerrado. Foi
aberto o Grande Expediente: O Vereador JOAO CARVALHO DE OLIVEIRA em seu
discurso comentou sobre o mutirSo que acontecer6 dia dezoito em favor do combate
ao mosquito aedes aegypti, explicou como funcionard a logistica do movimento, que
contar6 com a colaboragSo de equipes do Exdrcito nesse dia. Salientou a
import6ncia do movimento e pediu colaboragSo da comunidade. Enfatizou para que
seja feita com frequ6ncia a limpeza do cemit6rio por cada um que tem um ente
enterrado ali. Al6m disso, comentou sua preocupagSo com a velocidade no centro da
cidade e o desrespeito dos motoristas para com os pedestres, citou ainda como bom
exemplo a cidade de ljui, disse que lii as regras de tr6nsito funcionam. Fez um apelo
aos motoristas da cidade para agirem com responsabilidade no tr6nsito. O Vereador
JOEL ANTUNES DA ROSA com a palavra reforgou o pedido feito pelo Vereador
JoSo para que a comunidade participe do mutirSo de combate ao mosquito aedes
aegypti que acontecerd dia dezoito. Estendeu o convite d comunidade para que
venham prestigiar o trig6simo quarto rodeio crioulo de Santo Augusto que
acontecerS dia dezenove a vinte e um de fevereiro. Comentou ainda os pedidos de
provid6ncia de sua autoria e do Vereador Marcelo, os quais serSo encaminhados
oportunamente ao executivo para as devidas providdncias, pedidos estes com
relagSo d iluminagSo p0blica, tr6nsito, manutengSo de estradas e limpeza de um
terreno na avenida. Falou ainda da RS 571 e 155, em relagSo as mds condig6es
dessa estrada e a import6ncia da mesma para os agricultores e para a cidade. Expos
seu apoio ao Projeto de Lei n'03 que foi baixado para a ordem do dia. Na sequ6ncia,
o vereador JUAREZ SPERONI comentou as m6s condigOes de trafegabilidade das
estradas no interior do municfpio, disse que tem como causa a falta de planejamento
e provid6ncias do Executivo com relagSo a isso. Questionou a promessa do Prefeito
para as localidades do Passo da Laje e RincSo dos Moreiras que esperam reformas
nas estradas a mais de dois anos, sendo que o Prefeito em certa reuniSo
fazer erV/ quatlo ado de r.ir "rq".: ::
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faria um trabalho diferenciado. Ademais, comentou ainda sobre a
contengSo de gastos do Executivo, e disse que o alerta j5 havia sido dado
anteriormente, e como n6o foi ouvido trouxe agora consequ6ncias negativas, como
demiss6es em setores que s5o fundamentais para o bom funcionamento do
Executivo. O vereador MARCELO BOTH falou das atribuig6es dos vereadores que 6
de fiscalizar, cobrar ag6es do Poder Executivo e aprovar Leis, e salientou que o
Legislativo est6 cumprindo o que lhe compete, enfatizou ainda, que o papel de
executar compete ao Executivo, motivo pelo qual est6 apresentando juntamente com
Vereador Joel, pedidos de provid6ncia com reivindicag6es da comunidade, os quais
lhes serSo encaminhados. Em seu apelo enfatizou a reforma de estradas no interior
e pediu para que o Prefeito aplique parte dos recursos repassados do Legislativo ao
Executivo na reforma de estradas do interior. Disse ainda que entrou em contato com
o DAER e eles informaram que farSo tapa buracos na RS 571. Por fim, reforgou o
pedido de apoio ao mutireo de combate ao mosquito aedes aegypti, e estendeu
convite para que a comunidade participe do rodeio crioulo de Santo Augusto. A
Vereadora TANIA MARIA DEPIERE, declinou seu espaQo. O PRESIDENTE
ULTRAMAR LUIZ DE SOUSA, convocou o vereador Juarez Speroni, para assumir a
presiddncia da mesa, para assim fazer seu pronunciamento. Primeiramente falou
que faz parte da comissSo de combate ao mosquito aedes aegypti, e convidou a
comunidade para integrar o mutirSo de combate ao mosquito. Falou da rodovia que
liga Santo Augusto a Chiapeta - RS 571. Comentou tamb6m do Projeto de Lei n'3
baixado para ordem do dia e declarou apoio ao mesmo. Citou a baixa de receitas de
todos os Municipios da regiSo e Pais e destacou que, mesmo assim, a AdministragSo
de Santo Augusto n6o deixou de fazer obras. Falou de seu projeto com relagSo ao
IPTU que divide a parcela 0nica em duas e ainda com o desconto de quinze por
cento, declarou que com o apoio dos Vereadores o projeto foi aprovado beneficiando
enteo toda populagSo. Comentou, por fim, sua participagSo no Plano Diretor.
Voltando a presid6ncia da mesa o vereador Ultramar passou a palavra d vereadora
CAROLINA FRAGOSO LANGNER que falou da mobilizagSo do dia dezoito para o
combate ao mosquito aedes aegypti, pediu apoio da comunidade e falou da
import6ncia de se combater o mosquito, as doengas que ele transmite e deu dicas de
como combat6-lo. Al6m disso, o Vereador HORACIO FERRANDO DORNELLES
falou das contratag6es de que trata o Projeto de Lei n'03. As m6s condig6es das
estradas no interior e RS 155, e a dificuldade de se arrumar as estradas no interior
devido ds condig6es clim6ticas. Expos sua defesa em favor da AdministragSo em
relagSo aos comentSrios do Vereador Juarez, e defendeu a ideia de se elaborar bons
projetos para buscar recursos para o Municipio. Aberta a Ordem do Dia: O projeto de
Lei ne 01i2016, que "Autoriza o Poder Executivo a custear despesas de acolhimento
institucional ao lar Bom Pastor de lvagaci e Escola Profissional"; Projeto de Lei ns

0212016, que "Autoriza o Poder Executivo a firmar conv6nio com a casa Lar Caminho
de Luz - Hetson de Moura - ME para atendimento de criangas e adolescentes";
Projeto de Lei ns 03/2016, que "Define situagSo de excepcional interesse P0blico e
autoriza o Poder Executivo a renovar contratagSo tempordria". Ambos os projetos,
com parecer favordvel das comiss6es, foram aprovados por unanimidade dos
vereadores presentes. Aberto o espago das Explicaq6es Pessoais, nenhum
Vereador fez uso do espago. Nada mais, sob a protegSo de Deus, foi declarada
encerrada a presente sessSo e convocados os edis para pr6xima SessSo Ordin6ria a
realizar-se no dia vinte e dois de fevereiro, conforme Regimento Interno. Consta nos

a gravagSo. Nada mais a constar eu
ata.
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